



## **Zapisnik 7. seje Razširjenega strokovnega kolegija za družinsko medicino (RSK DM)**

Datum: 27. 6. 2022

Trajanje: začetek ob 19.30

Prisotni: Tanja Petkovič, dr. med., prof. dr. Marija Petek Šter, dr. med., prof. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med., doc. dr. Andrej Kravos, dr. med

Opravičeno odsotna: asist. dr. Aleksander Stepanovič, dr. med., mag. Jaka Strel, dr. med

Dnevni red

1. Opredeljevanje v ambulanti za bolnike brez opredeljenega zdravnika na specializanta družinske medicine

**Sklep: Koordinatorica specializacije pri Zdravniški zbornici Slovenije višji svetnik prof. dr. Marija Petek Šter, dr. med., in namestnik koordinatorice doc. dr. Andrej Kravos, dr. med., ter ostali člani RSK za družinsko medicino smo enotnega mnenja, da specializanti družinske medicine začnejo opredeljevati paciente v četrtem letu specializacije. To je v skladu s kriteriji Zdravniške zbornice Slovenije (ob doseženem soglasju mentorja in specializanta).**

2. Prenos kompetenc na DMS (Zadeva Razširitev kompetenc diplomirane medicinske v ambulanti družinske medicine, dopis št 942-2/22-1, datum 14.2.2022, Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza)

Dokument Zbornice/Zveze se začneja s tem, da ima ambulanta družinske medicine 1 diplomirano medicinsko sestro, kar je RSK za družinsko medicino podprl že na preteklih sejah.

**Sklepi: Diplomirana medicinska sestra (v nadaljevanju DMS) je sama možna napisati medicinsko-tehnične pripomočke (v nadaljevanju MTP), ki so povezane z zdravstveno nego torej vezane na negovalne diagnoze vse medicinsko tehnične pripomočke. Potreben je prenos kompetenc v naslednjih organizacijskih oblikah: ambulanta družinske medicine, ambulanta v domu starejših občanov (DSO), patronažno zdravstveno varstvo: negovalna postelja, mizica, varovalna ograja, trapez, voziček, MTP za inkotinenko, antidekubitusna blazina, mobilno stranišče, MTP za izločilno stomo in traheostomo, MTP za sladkorno bolezen, seti za preveze in obvezilni material za rane, brizge za PEG, aspiracijski katetri, kompleti za prebrizgavanje, urinski katetri.**

**DMS izvajanje storitve cepljenja in dajejo sc. ali im. zdravila po naročilu izbranega zdravnika.**

**DMS izpirajo ušesno maslo po naročilu izbranega zdravnika. Mnenje naj poda še RSK za otorinolaringologijo.**



RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA DRUŽINSKO MEDICINO

Štefanova 5, 1000 LJUBLJANA

DMS so sposobne izvajati kompetence ocene KPSS in testa risanja ure.

Podpiramo trajno izdajo delovnega naloga za patronažno službo pri bolnikih s kroničnimi boleznimi, ki ga v primeru izboljšanja stanja prekinejo patronažne medicinske sestre.

Obravnavna kroničnih ran je bila kot sklep sprejeta na 6. seji RSK.

Vodenje bolnikov s kroničnimi boleznimi še naprej ostaja pristojnosti izbranega zdravnika.

Glede bolniških staležev podpiramo predlog odbora za osnovno zdravstvo pri ZZS. Po presoji RSK za družinsko medicino DMS nimajo pristojnosti odločanja o dolžini bolniškega staleža.

Predoperativne preiskave in podajanje mnenj glede operacije še naprej vrednoti izbrani zdravnik.

Triažiranje glede nujnosti pristopa do izbranega zdravnika še naprej ostane odgovornost zdravnika.

3. Predlogi domskih zdravnikov za Aneks s SD za leto 2022 ter administrativnih razbremenitev

**Sklep: Ohrani se plačilo opravljenih storitev in standard zdravniškega tima (250 stanovalcev /tim)**

**Pod storitev K7 se vključijo:**

- obravnava bolnika ob sprejemu v dom ( obširni pregled bolnika, pregled medicinske dokumentacije, pogovor z bolnikom, v kolikor je potrebno tudi s svojci in ostalimi sodelavci v domskem timu).
- Družinski sestanek v okviru paliativne obravnave
- Timski sestanek v okviru paliativne obravnave pacienta

(Za obračun 2. in 3. alineje je potrebno, da ima zdravnik, ki storitev obračuna, certifikat, ki ga prejme po opravljenem šestdnevem izobraževanju in izpitu, ki ga organizira Slovensko združenje za paliativno in hospic obravnavo – SZHPO).

**Pod storitev K3 se vključi:**

- pogovor s svojci stanovalca.

**V okviru administrativnih razbremenitev predlagamo:**

- da se za trajno nepokretne stanovalce domov uvede trajni nalog za prevoz za vse zdravstvene storitve, ki jih stanovalec potrebuje.

- uvede se kategorija za trajno težko in zelo težko inkontinenco

4. Predlogi predstavnikov primarne ravni za sestanek z MZ in ZZS (priloga zapisnika).

**Sklep: RSK za družinsko medicino načeloma podpira predloge, ki jih je posredoval Odbor za osnovno zdravstvo pri ZZS in se nanašajo na sestanek z dne 16.6. 2022. Opozarjamo pa na**



RAZŠIRJENI STROKOVNI KOLEGIJ ZA DRUŽINSKO MEDICINO

---

Štefanova 5, 1000 LJUBLJANA

**razmislek in pozornost pri morebitni uvedbi participacije za obiske v urgentnih centrih. Osveščanje o nenujnih stanjih, ki so razlog za obiske zavarovancev v urgentnih centrov je v pristojnosti med zavarovalnicami in zavarovanci.**

Prof. prim. dr. Danica Rotar Pavlič, dr. med.

Predsednica RSK za družinsko medicino

*Danica Rotar Pavlič*